
1. Hoy hemos comprado en el supermercado 6 docenas de 
huevos. ¿Cuántos huevos hemos comprado? 

Datos: Operación: Resultado:

2. Mañana es el cumpleaños de Sara y hemos puesto todos los 
amigos 5€ para comprar su regalo. Si somos 15 amigos, 
¿cuánto dinero tenemos para comprar el regalo? 

Datos: Operación: Resultado:

3. Hay 60 libros en la biblioteca del colegio. La profesora dice a 
sus 20 alumnos que los repartan entre ellos equitativamente. 
¿Cuántos libros se llevará cada alumno a casa para leer? 

Datos: Operación: Resultado:



4. Mañana van a la excursión 125 alumnos en 5 autobuses. 
¿Cuántos alumnos va en cada autobús? 

Datos: Operación: Resultado:

5. Una caja tiene 10 lápices de colores. ¿Cuántos lápices tienen 
24 cajas? 

Datos: Operación: Resultado:

6. La entrada a una función teatro cuesta 8€. Si a la función 
acuden 243 personas, ¿cuánto dinero se ha recaudado? 

Datos: Operación: Resultado:



7. En la boda de Paco y María hay 17 mesas, y en cada mesa 
hay 12 personas sentadas. ¿Cuántos invitados hay en la boda 
de Paco y María? 

Datos: Operación: Resultado:

8. Un depósito con 2.996 litros de gasolina abastece a 7 
surtidores. ¿Cuántos litros repartirá por igual a cada surtidor? 

Datos: Operación: Resultado:

9. En la frutería hay 243 sandías repartidas en 9 cajas. ¿Cuántas 
sandías hay en cada caja? 

Datos: Operación: Resultado:



10. Me estoy leyendo un libro de 325 páginas. Si cada día me 
leo 13 páginas, ¿cuántos días tardaré en leer el libro entero? 

Datos: Operación: Resultado:

11. En un barrio hay 29 bloques. Si en cada bloque hay 34 pisos, 
¿cuántos pisos hay en el barrio? 

Datos: Operación: Resultado:

12. El viaje de fin de curso cuesta 14.688€. Si van al viaje 24
alumnos, ¿cuánto tiene que pagar cada alumno? 

Datos: Operación: Resultado:



13. En un terreno hay 235 parcelas y en cada una de ellas hay 
plantados 75 olivos. ¿Cuántos olivos hay en total en el terreno? 

Datos: Operación: Resultado:

14. En el colegio han comprado 42 pizarras digitales que 
cuestan 1.236 € cada una. ¿Cuánto dinero se ha gastado el 
colegio? 

Datos: Operación: Resultado:

15. En un almazara hay un depósito de aceite de 22.680 litros.
¿Cuántos bidones de 35 litros podemos llenar? 

Datos: Operación: Resultado:


